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Celovečerní dokumentární film Karel přináší ojedinělý pohled 
do soukromí Karla Gotta. Renomovaná režisérka Olga Malířové 
Špátová natáčela s Karlem Gottem po dobu celého jednoho roku. 
Zpěvák se ve filmu vydává po stopách svého života na místa, 
která sehrála v jeho životě důležitou roli. Odhaluje neznámé 
zákulisí koncertů, i svůj život s rodinou a soukromí, které si jinak 
snažil s pokorou a láskou chránit. Díky upřímné otevřenosti 
Karla Gotta mohou diváci vidět autentický a jedinečný filmový 
portrét, plný nečekaných vzpomínek. Zároveň v něm nechybí 
Gottův nadhled a humor. „Náš film nesmí být nuda," říkal 
během natáčení Karel Gott režisérce, která využila i množství 
málo známých archivních materiálů. DVD navíc obsahuje téměř 
50 minut bonusových materiálů.
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Mládeži prístupný

ZVUK český 1’1 5.1, český • 2.0
TITULKY české titulky pro neslyšící; english subtitles; untertitel deutsch
DÉLKA 127 min.
FORMÁT OBRAZU 16:9 1,78:1 BAREVNÝ FRee

film © Karel Gott Agenty 2022. Všechna prava vyhrazena. Přebal © Bontonfilm a.s., 2022. Všechna prava vyhrazena. 
Foto © Lenka Holasová, Karel Goft Agency o Jan Malíř

ZVUK český • 2.0
TITULKY české titulky pro neslyšící; english subtitles; untertitel deutsch
DÉLKA 46 min.
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• Distributor v ČR: Bontonfilm a.s.. Na Poříčí 1047/26,110 00 Praha 1 • www.bontonfilm.cz
• Distributor v SR: Bontonfilm a.s., Na Vrátkoch č. 1F, 841 01 Bratislava • www.bontonfilm.sk
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Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto disku je povoleno pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto disku k jakékoliv veřejné produkci, k výrobě kopií, pronajmu, půjčování neoprávněnými osobami, 
televiznímu šíření, prodeji apod. Porušeni autorských prav nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního prava.
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